Prefeitura Municipal de Sao Benedito

Segunda-feira • 27 de Abril de 2020 • Ano VIII • Nº 2117

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de São Benedito publica:

 Portaria Nº: 041/2020 - Nomeia Comissão Temporária para prestar informações a Câmara Municipal de São Benedito sobre as ações de combate à pandemia da COVID-19 e dá outras providências.



Gestor - Gadyel Goncalves De Aguiar Paula / Secretário - Governo / Editor - Ass. Comunicação Rua Paulo Marques, 378

Portarias



PORTARIA Nº: 041/2020

Nomeia Comissão Temporária para prestar informações a Câmara Municipal de São Benedito sobre as ações de combate à pandemia da COVID-19 e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO/CE, GADYEL GONÇALVES DE AGUIAR PAULA, no uso de suas atribuições legais e com escopo nas disposições legais prevista na Lei Orgânica do Município, pela presente portaria e,

CONSIDERANDO a Portaria nº. 11/2020, da Câmara Municipal de São Benedito, que nomeia a COMISSÃO TEMPORÁRIA para acompanhar e fiscalizar as ações municipais no tocante ao combate à pandemia do Coronavírus no município de São Benedito;

RESOLVE:

Art. 1°. Nomear os seguintes membros para compor a Comissão Temporária com a finalidade de prestar informações à Câmara Municipal de São Benedito sobre as ações de combate à pandemia da COVID-19, nos termo da Portaria Legislativa nº 11/2020, de 24 de abril de 2020.

- Waldilene Secretária de Saúde
- Ieda Castro Secretária do Trabalho e Desenvolvimento Social
- Alex Vasconcelos Procurador Geral do Município

Art. 2º. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

CUMPRA-SE e PUBLIQUE-SE.

Paço da Prefeitura Municipal de São Benedito/CE, em 27 de abril de 2020.

GADYEL GONÇALVES DE AGUIAR PAULA PREFEITO MUNICIPAL

SEDE DO GOVERNO MUNICIPAL Rua: Paulo Marques, 378 - Centro - São Benedito/CE – Fone: (88) 3626-1437 CEP 62.370-000 – CNPJ 07.778.129/0001-74